
Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Amely készült a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 2024. november 

20. (szerda) napján a 13 óra 45 percre meghirdetett, de ténylegesen 13 óra 58 perckor 

kezdődő Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Dísztermében tartott 

alakuló, nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak:   A külön íven szereplő települések képviselő-

testületei által delegáltak. 
 

Tanácskozási joggal megjelentek:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető, 
jegyzőkönyvvezető; (A jegyző megbízásából 
jegyzői megbízottként); 

  dr. Hoffmann Adél osztályvezető; 
 Zsiga Marianna igazgatóságvezető; 

Szász-Kovács Edit költségvetési és pénzügyi 
ügyintéző. 

   

Máté Péter a társulási megállapodás VIII. fejezet 1.8. pontja Szekszárd képviseletében 

köszönti a megjelenteket, egyúttal megállapítja, hogy a társulást alkotó települések 
lakosságszáma összesen 89.146, a jelenlévők által képviselt települések lakosságszáma 
77.542. Máté Péter megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, az ülést 13 óra 
58 perckor megnyitja. 

 

Máté Péter, Szekszárd Megyei Jogú Város alpolgármestere: Nagyon nagy létszámmal jelen 
vagyunk, nagyon örülök neki. Úgy tudom, hogy ilyen társulási ülés nem nagyon szokott lenni, 
ahol ennyien jelen vannak. Szeretném, hogyha azzal kezdenénk, hogy mindenki röviden 
mutatkozzon be, mondja el, hogy honnan jött, nem kell túl hosszan, hogy megismerjük 
egymást ténylegesen. Van ennek akadálya? Ha nincs, akkor szerintem kezdjük jobb oldalról és 
aki beszél, nyomja meg a gombot, hogy a hangrögzítés meglegyen.  
 

Greifenstein József, Kölesd Község polgármesere: Jó napot kívánok! Gratulálok mindenkinek, 
aki polgármester lett, meg annak, aki nem, azoknak is. Greifenstein József vagyok, Kölesd 

település polgármestere és 2. ciklusomat kezdem.  
 

Borza Ferenc, Kistormás Község polgármestere: Jó napot, sziasztok! Borza Ferenc vagyok, 

Kistormás polgármestere. Az 1. ciklusomat kezdtem. 

 

Lang Katalin, Medina Község polgármestere: Jó napot kívánok, szervusztok! Lang Katalin 

vagyok Medináról, idáig alpolgármester voltam, sajnos egy tragédia miatt polgármester 
lettem.  

 

Sebestyén István, Báta Község polgármestere: Mindenkit üdvözlök! Sebestyén István vagyok, 
Bátráról jöttem, most vagyok először polgármester. 
 

Balogh Zoltán, Tolna Város polgármestere: Tisztelettel üdvözlök mindenkit! Balogh Zoltán 
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vagyok, Tolnáról érkeztem. 18 éve vagyok önkormányzati képviselő és polgármesterként most 
kezdtem az 1. ciklusomat. 

 

dr. Bozsolik Róbert, Bátaszék Város polgármestere: Üdvözlöm a kollégákat! dr. Bozsolik 

Róbert vagyok, Bátaszék polgármestere a 3. ciklus óta és 1994 óta dolgozom a 
közigazgatásban. Egy kicsit régi bútordarabnak számítok. 
 

Fülöp János, Őcsény Község polgármestere: Fülöp János vagyok, Őcsény polgármestere 19 
éve és 30 éve dolgozom az államigazgatásban és közigazgatásban. 
 

Kovács János, Szedres Község polgármestere: Jó napot kívánok! Kovács János vagyok, Szedres 

Község polgármestere. A 4. ciklusomat kezdem most. 

 

Heberling Tibor, Decs Nagyközség polgármestere: Üdvözlök mindenkit én is! Heberling Tibor 

vagyok, Decsről jöttem és ott is vagyok polgármester 2019 óta. 
 

Molnár István, Alsónyék Község polgármestere: Szeretettel köszöntök én is mindenkit! 

Molnár István vagyok Alsónyékről és a 2. ciklusomat kezdem. Köszönöm. 

 

Sipos Lajos, Pörböly Község polgármestere: Üdvözlök mindenkit! Sipos Lajos vagyok, Pörböly 
Község polgármestere, 2014 óta. 
 

Figler János, Sárpilis Község polgármestere: Üdvözlök mindenkit! Figler János vagyok, Sárpilis 
polgármestere, 2010 óta. 
 

Máté Péter, Szekszárd Megyei Jogú Város alpolgármestere: Máté Péter vagyok, 2006-tól 
vagyok Szekszárdon képviselő, most vagyok első ciklusban alpolgármester. 
  

Mátis László, Zomba Község polgármestere: Üdvözlök mindenkit! Mátis Lászlónak hívnak. Én 
Zombán ismerkedem a közigazgatással kicsivel több, mint 1,5 hónapja. Előtte közel 40 évet az 
Atomerőműben dolgoztam. Köszönöm. 
 

Bordács József, Fadd Nagyközség polgármestere: Tisztelettel köszöntök én is mindenkit! 

Bordács József vagyok, Fadd Nagyközség polgármestere. A 2. ciklusomat kezdem, az előző egy 
tört ciklus volt, hiszen egy sajnálatos betegség miatt nyertem a polgármesterséget. A 
közéletben én is régóta részt veszek, 2006-tól 2019-ig, előtte Pakson voltam a képviselő-

testület tagja. Köszönöm. 
 

Tóth István, Bogyiszló Község polgármestere: Szeretettel köszöntök én is mindenkit! Tóth 
István vagyok, Bogyiszló Község polgármestere. 31 éve töltöm be ezt a tisztséget, 90-ben 

választottak meg először képviselőnek és alpolgármesternek. 
 

Berta Levente, Alsónána Község polgármestere: Tisztelettel köszöntök én is mindenkit! Berta 

Levente vagyok, Alsónána újraválasztott polgármestere. 
 

dr. Tóth Korinna, Várdomb Község polgármestere: Üdvözlök mindenkit! Tóth Korinna vagyok, 

Várdomb polgármestere, 1. ciklusomat kezdtem. 
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Sebestyén Ákos, Sárszentlőrinc Község polgármestere: Üdvözlök mindenkit! Sebestyén Ákos 
vagyok Sárszentlőrincről és az 1. ciklusomat kezdtem én is. 
 

Koroknai Ernő Róbert, Bátaapáti Község polgármestere: Köszöntök én is mindenkit! Koroknai 

Ernő Róbert, Bátaapáti polgármestere, 1. ciklus. 

 

Vincze Kálmán, Grábóc Község polgármestere: Köszöntök én is mindenkit. Vincze Kálmán 
vagyok, Grábóc polgármestere, a 2. ciklusomat kezdtem meg.  

 

Máté Péter, Szekszárd Megyei Jogú Város alpolgármestere: Köszönöm szépen a 
bemutatkozást. A kiküldött napirendi pontokhoz képest egy új napirendi pontra érkezett 
javaslat. Először erről szavaznánk. 
 

Máté Péter Szekszárd képviseletében szavazásra teszi fel a „Tájékoztatás a Dél-Balatoni és 
Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma és a Zöldfok-Sió Zrt. között 
folyamatban lévő eljárásról” tárgyú előterjesztés zárt ülés napirendre vételére vonatkozó 
javaslatot, amelyet a Társulási Tanács 77.542 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott. 
 

Máté Péter Szekszárd képviseletében szavazásra teszi fel az ülés napirendjének 
elfogadására tett javaslatot, amelyet a Társulási Tanács 77.542 igen szavazattal, 

egyhangúlag elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg: 
 

NAPIREND 

NYILVÁNOS ÜLÉS: 
 

1. napirendi pont: 

Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa elnökének megválasztására 

 (14. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Társulási Tanács korelnöke  
Előadó: Társulási Tanács korelnöke 

 

2. napirendi pont: 

Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa alelnökének megválasztására 

(15. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Társulási Tanács elnöke  
Előadó: Társulási Tanács elnöke 

 

3. napirendi pont: 

Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) társulási 
megállapodásának módosítására 

(16. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Társulási Tanács elnöke  
Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
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ZÁRT ÜLÉS: 
 

4. napirendi pont: 

Tájékoztatás a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma és a 
Zöldfok-Sió Zrt. között folyamatban lévő eljárásról  
(17. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

 

1. napirendi pont: 

Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa elnökének megválasztására 

 (14. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Társulási Tanács korelnöke  
Előadó: Társulási Tanács korelnöke 

 

Máté Péter, Szekszárd Megyei Jogú Város alpolgármestere: Az elnök személyére kérek 
javaslatot.  

 

Bordács József, Fadd Nagyközség polgármestere: Én a Társulás elnökének javaslom Máté 
Pétert, Szekszárd Megyei Jogú Város alpolgármesterét. Köszönöm. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Máté Péter Szekszárd képviseletében szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a 
Társulási Tanács 77.542 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő 
határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 

14/2024. (XI.20.) határozata 

az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa elnökének megválasztásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének 
Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Társulás) Társulási Tanácsa  
 

1. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (1) 
bekezdése alapján a Társulás Társulási Tanácsa elnökének - az önkormányzati 
választási ciklus időtartamára – Máté Péter Sándor urat választja meg; 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Társulási Tanács korelnöke 
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2. felhívja a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárdi Polgármesteri Hivatalt, 
hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a Társulás képviseletében bekövetkezett 
változás törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése érdekében. 

 

Határidő: A döntéshozatal napját követő 3 munkanapon belül 
Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

   Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

Máté Péter a továbbiakban a Társulási Tanács elnökeként jár el és vezeti az ülést. 
 

2. napirendi pont: 

Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa alelnökének megválasztására 

(15. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Társulási Tanács elnöke  
Előadó: Társulási Tanács elnöke 

 

Máté Péter elnök: A Társulási Tanács alelnökére kérek javaslatot. Ha nincs senkinek javaslata, 
akkor én javasolnám Bordács Józsefet, Fadd polgármesterét. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Társulási Tanács 77.542 igen 

szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 

15/2024. (XI.20.) határozata 

az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa alelnökének megválasztásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének 
Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Társulás) Társulási Tanácsa  
 

1. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (1) 
bekezdése alapján a Társulás Társulási Tanácsa alelnökének - az önkormányzati 
választási ciklus időtartamára – Bordács József urat választja meg; 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Máté Péter Sándor elnök 

 

2. felhívja a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárdi Polgármesteri Hivatalt, 
hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a Társulás képviseletében bekövetkezett 
változás törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése érdekében. 

 

Határidő: A döntéshozatal napját követő 3 munkanapon belül 
Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető, Szántóné Karl Rita osztályvezető 
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3. napirendi pont: 

Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) társulási 
megállapodásának módosítására 

(16. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Társulási Tanács elnöke  
Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

Máté Péter elnök: Mónika, kérlek mondd el röviden! 

 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás megállapodását 
az elmúlt 5 évben többször módosítottuk már, a múltban voltak elmaradások és ezeket 
orvosoltuk az előző ciklusban, így úgy gondolom, hogy nagy, érdemi változtatásokra ez a 
társulási megállapodás jelenleg nem szorul, a jogszabályokat követi. Igyekeztünk átvezetni a 
települések polgármestereiben bekövetkező változásokat, ezenkívül a lakosságszámot 
változtattuk meg, nagyon más módosítást szerintem nem is tartalmaz. Én úgy gondolom, hogy 
ez egy technikai jellegű megállapodás. Arra szeretném majd kérni a polgármestereket, hogy 
ha ezt a társulási megállapodást most itt elfogadja a Társulási Tanács, akkor a soron következő 
képviselő-testületi ülésükön vegyék napirendre, ugyanúgy, ahogy a kistérségi képviselő-

választást is. Erre 1-2 napon belül ki is fogjuk küldeni a hivatalos felkérést, valamint, ha a Cikói 
Társulásnak az ülése véget ér, a munkánk megkönnyítése érdekében, többen lesznek olyan 
polgármesterek, akik a 3. társulási ülésünkön már nem vesznek részt, a kolléganőmnél itt van 
a társulási megállapodás előkészítve, így arra szeretném kérni Önöket, hogy ezt írják alá 
nekünk addig is, könnyítve a munkánkat.  
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Társulási Tanács 77.542 igen 

szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 

16/2024. (XI.20.) határozata 

az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai 
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) társulási 

megállapodásának módosításáról 
 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének 
Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Társulás) Társulási Tanácsa  
 

1. jóváhagyja a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodása 
módosításának kezdeményezését a határozat melléklete szerintem tartalommal és 
formában; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Máté Péter Sándor elnök 
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2. felhívja a Társulás tagönkormányzatait a társulási megállapodás módosításának 
elfogadására; 

 

Határidő:  A döntéshozatal napját követő 30 napon belül 
Felelős:  tagönkormányzatok képviselői 
 

3. felhívja a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárd Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalát a társulási megállapodás Magyar Államkincstár Tolna 
Vármegyei Igazgatóságához történő benyújtására a módosítás törzskönyvi 
nyilvántartásba történő bejegyzése érdekében; 
 

Határidő:  Az elfogadó határozatok megérkezését követő 15 napon belül 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

  Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

  Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a jelen határozat 3.) pontjában hivatkozott törzskönyvi 
nyilvántartásba történő bejegyzést követően a Társulás Szervezeti és Működési 
Szabályzatának felülvizsgálatára, és a Társulási Tanács elé történő beterjesztésére.  

 

Határidő:  A társulási megállapodás törzskönyvi nyilvántartásba történő 
bejegyzést követő társulási tanácsi ülés 

Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

Máté Péter elnök: A nyilvános ülés végére értünk, áttérnénk a zárt ülésre. Kérem, hogy 
teremtsük meg ennek a feltételeit! 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így az elnök a nyilvános ülést 14 óra 7 perckor 

berekeszti. A Társulási Tanács zárt ülésen folytatja munkáját. 
 

 

K.m.f. 

 

 

        Máté Péter          dr. Zsikó-Gál Klaudia 

Társulási Tanács elnöke                  jegyző 

 

 

 

Készítette: 
  dr. Holczer Mónika    Cziráki-Nagy Ildikó 

  igazgatóságvezető     adminisztrátor 


